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Stabilné plnenie povinností 
v meniacom sa prostredí
Spoločnosť tak uzavrela už dvadsiaty 

rok svojho pôsobenia na trhu s potvr-

dením dlhodobej stability a spoľahli-

vosti. „Rok 2025 bol pre nás historický 

a zároveň náročný. Historický pre 

20-ročné výročie a množstvo zberu. 

Náročný najmä z pohľadu pripravova-

ných legislatívnych zmien. Opätovne 

sme museli obhajovať slobodné trho-

vé prostredie, najlepšie pre efektívne 

fungovanie systému. Popri tom sme 

bez výnimky plnili všetky povinnosti 

v mene našich 1 000 klientov,“ hodno-

tí uplynulý rok výkonný riaditeľ SEWA, 

a.s., Jozef Kozák.

V 2025 OZV SEWA zabezpečila zber 

historických 25,5-tis. ton elektroodpa-

du pre klientov a partnerov. Splnené 

boli aj zákonné ciele zberu prenos-

ných a priemyselných batérií, ktorých 

sa podarilo vyzbierať viac než 928 ton. 

V oblasti odpadov z obalov a neoba-

lových výrobkov dosiahol celkový 

objem zberu úroveň vyše 3 850 ton.

Vzdelávanie ako kľúč 
k zodpovednej budúcnosti
Dôležitou súčasťou aktivít SEWA sú 

dlhodobé vzdelávacie projekty zame-

rané na deti a mládež. V roku 2025 

pokračoval už deviaty ročník eko-vý-

chovného projektu ElektroOdpad-Do-

pad, v rámci ktorého sa vzdelávalo 

viac než 7 000 žiakov a študentov.

Do projektu Vymeňte elektroodpad 

za lopty! sa zapojilo 218 škôl a vzde-

lávacích inštitúcií, ktoré za odovzda-

ný elektroodpad získali viac než 

1 600 kusov športových pomôcok. 

Z celkového množstva vyzbieraného 

elektroodpadu pochádzalo takmer 

194 ton práve zo školských zberov.

„Stále viac spotrebiteľov chápe, že 

triedenie je nevyhnutné. Veríme, že aj 

naše vzdelávacie aktivity prispievajú 

k tomu, že ľudia vnímajú elektroodpad 

nielen ako odpad, ale aj ako cenný 

zdroj druhotných surovín, ktoré nie je 

potrebné ťažiť,“ dopĺňa Jozef Kozák.

Pomoc domácnostiam 
so sociálnym rozmerom
Pokračoval aj projekt bezplatného 

odvozu starých spotrebičov z brati-

slavských domácností. V spolupráci 

s klientmi Domova sv. Jána z Boha 

bolo uskutočnených 21 zvozov, navští-

vených 330 domácností a odvezených 

viac než 27 ton elektroodpadu.

SEWA, a.s., tak aj v roku 2025 potvrdi-

la, že efektívny systém rozšírenej zod-

povednosti výrobcov môže fungovať 

stabilne, transparentne a v prospech 

životného prostredia.

SEWA úspešne splnila povinnosti 
výrobcov elektrozariadení 
aj v roku 2025
Organizácia zodpovednosti výrobcov SEWA, a.s., úspešne 

splnila aj v roku 2025 všetky povinnosti vyplývajúce 

z rozšírenej zodpovednosti výrobcov elektrozariadení.




